

»Pomagajmo s srcem« za »Dostojno življenje A.K.«

V času, ko nas je »corona« tako zaznamovala, karitativni delavci nismo prav nič počivali.

Hrano smo delili prav tako, le da smo imeli »posebne okoliščine« in smo se držali pravil, da delimo posamično in brez osebnega kontakta. Vse smo uspeli narediti kot je prav in sicer z obojestransko zaščito. Trem družinam smo pomagali do šolskih potrebščin.

Ko je v našem okolju bila skupina udeležencev Poletnega dela imenovan tudi Sammeryob, v času 25. in 26. junija, pod geslom: »Roke imam da pomagam 2021«; smo se angažirali in pomagali pri iskanju delovišč in tudi konkretno sodelovali pri aktivnem delu. Pridne roke mladih udeležencev so pomagale dvema družinama in dvema invalidoma. Hvaležni smo za njihovo pomoč in dobro voljo,

Za invalida, ki hodi s pomočjo hoduljice, pa smo se res zavzeli člani sodelavci Karitas Sv.Križ-Podbočje, Milan Colner je bil pripravljen sprejeti velik izziv in ga tudi speljal, pa čeprav je iz predvideno malega projekta prešlo kar na veliko akcijo, ki smo jo poimenovali »Pomagajmo s srcem« za »Dostojno življenje A.K.«. Akcija je potekala od začetka maja pa vse do oktobra 2021.

Maja smo ga obiskali na njegovem domu, se z njim pogovorili, da mu želimo pomagat, dobili dovoljenje za poseg v njegov dom in pričeli z akcijo. Želeli smo mu urediti primeren prostor v njegovem domu. Sam je zelo skromen. Kljub težkemu stanju je prihranil za strešnike, saj je bila streha dotrajana. Začeli s pripravami in zbiranjem potrebnega materiala. Na precej stari hiši je bilo potrebno, kot prvo, zamenjati streho, izolirali smo tudi podstrešje, tu je pomagala tudi skupina Sammeryoba, prav tako tudi pri temeljih bodoče kopalnice.

Zidaki so že bili pri hiši, tu se je pa končalo in smo nastopili mi.

Povprašali smo privatnike in delodajalce v okolici, če bi bili pripravljeni pomagati pri izvedbi. Napisali smo prošnjo z obrazložitvijo situacije in jo razdelili. Odziv je bil res poln razumevanja. Prejeli smo materialna in denarna sredstva. Prav tako ljudi, ki so brezplačno delali, tu je vključeno tudi naše Prostovoljno gasilsko društvo. Nalogo vodje del je prevzel Milan, sam je vložil res veliko truda za organizacijo. Veliko je majhnih del, ki pa so povezava v večje izvedbe, seveda je bil vedno aktivno zraven. Zelo smo veseli in hvaležni vsem, ki ste se kot dobri ljudje odzvali na našo akcijo »Pomagajmo s srcem« in tako uredili človeku dom.

Potrebno je bilo: zamenjati štiri manjša okna in vrata, popolnoma obnoviti sobo s temeljno ploščo Ker ni imel toaletnih prostorov v hiši, smo mu dozidali malo kopalnico z WC prostorom. Zamenjali smo podne, ki so bili trhlieni, ojačali konstrukcijo; obnovili električno napeljavo, uredili napeljavo vode in odtok. Seveda tu je še prekatna greznica. Delo je potekalo od maja pa do oktobra 2021.

Kaj vse bi lahko še naštela; pa vendar bom povedala le to: nekomu, ki je invalid, smo polepšali dni in uredili prijeten dom.

Mar ni to dovolj zgovorno? Je. Hvala, še enkrat, vsem za nesebično pomoč!

Tajnica: Justina Colner